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     （午後４時３１分 開議） 

○大隈恭隆議長 ただいまから全員協議会を開き、議会から要請しました談合被疑事件につい

て、理事者の説明を聴取します。 

○大隈恭隆議長 協議に先立ち申し上げます。 

  本協議会の傍聴並びに撮影は、議長においてこれを許可します。 

  なお、本会議場に確保した傍聴席を上回る傍聴希望者が来られた場合は、第４委員会室で

モニタースピーカーによる傍聴を許可します。御了承願います。 

○大隈恭隆議長 これから協議に入ります。 

○大隈恭隆議長 談合被疑事件についてを議題とします。 

  理事者から説明を求めます。中司市長。 

○中司 宏市長 先ほど、小堀副市長が談合で起訴されるという報告を受けました。起訴は免

れるのではないかという思いも持っておりましたので、本当に残念でなりません。 

  市役所の捜索、逮捕に続き、こうした事態に至ったことは、まさに断腸の思いであり、市

政の最高責任者として、市民の皆様並びに議員の皆様に多大な御心配と御迷惑をおかけし、

改めておわび申し上げます。 

  現時点では、起訴理由等の詳細がまったく把握できておらず、議員の皆様に十分な説明を

することができませんし、具体的な対応についても、検討できておりません。 

  私自身は、今なお小堀副市長を信じており、談合にかかわったとは思っていません。もち

ろん、私自身もかかわっておりませんが、起訴という事実は厳粛に受け止めなければなりま

せんし、大きな責任を感じています。 

  第２清掃工場の建設は、本市にとって最重点の課題であり、これまで地元の皆様の理解を

求めながら、環境面で世界最高水準の施設を造ること、そして、談合など不正のない事業に

することを目指して、職員と一丸となって取り組みを進めてきました。 

  また、入札・契約制度についても、これまでから説明しておりますように、入札監視員制

度の設置、郵便入札や電子入札の導入など、公正で透明なシステムの確立に向けて改革を重

ねてまいりました。そうした取り組みにもかかわらず、結果として、今回の事態を招いたこ

との重大さを改めて受け止めております。 

  今後は、昨日の議会でいただきました決議の重さをしっかりと受け止め、市として徹底し

た調査、検証を行ってまいります。具体的には、外部の有識者による調査委員会を立ち上げ

るとともに、庁内においても事務処理のプロセスを改めてチェックをし、対応策を検討する

場を設けてまいります。 

  こうした事態に直面し、私自身の責任についてもいずれ明らかにしてまいりますが、現段

階では、原因の徹底究明と談合防止策の確立なども含めて、事態の収拾を最優先させ、まず

は一日も早い信頼回復に努めることが、市政の責任者としての責任を全うするためにとるべ

き道であると考えております。 

  その上で、市民や議会の皆さんの声も受け止めながら、私自身の責任の在り方について判

断してまいりますので、御理解いただきますよう、よろしくお願い申し上げまして、御報告

とさせていただきます。 

○大隈恭隆議長 本件に対する御質問、御意見は、あすの一般質問でお願いします。 
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○大隈恭隆議長 以上で、本協議会の協議事件はすべて終了しました。 

  よって、全員協議会はこれをもって散会します。 

     （午後４時３４分 散会） 

 


